
Важлива інформація про риболовлю 

 

Інформаційний пакет про систему ліцензій на риболовлю і 

правилах вилову риби у Фінляндії 

 

Рибальство нашої країни регулюється законом із забезпечення сталого 

використання рибних запасів. Кошти, зібрані від зборів за зариблення та 

відновлення рибних ресурсів (kalastonhoitomaksu), використовуються для підтримки 

можливостей рибальства та догляду за водною природою. Ці кошти 

використовуються для планування сталого використання та управління рибними 

запасами, для відновлення рибопромислових вод та компенсацій власникам 

акваторій за використання їх водних ділянок для рибальства. Кошти від зборів на 

зариблення та відновлення рибних ресурсів виділяються для надання 

консультаційних послуг з рибальства, організації контролю та нагляду за 

рибальством та реалізації проектів різними сторонами для покращення умов 

існування риб та підтримки рибних запасів. 

 

Ліцензії на вилов риби, снасті та знаряддя лову 

У Фінляндії для риболовлі потрібні різні ліцензії в залежності від способу лову та 

району риболовлі. 

Лов вудкою та підлідна риболовля 

Безкоштовно. Ліцензія на рибалку не потрібна. Лов вудкою - це рибалка з 

одним вудилищем без котушки (махове вудилище), гачком і наживкою. 

Підлідна рибалка - риболовля з приманкою для переміщення вгору і вниз та 

коротким вудилищем. 

Спінінгова рибалка 

Платна ловля. Збір на зариблення та відновлення рибних ресурсів стягується 

від усіх осіб віком від 18 до 69 років. Це дає вам право ловити рибу на один 

спінінг. Для лову риби більш ніж одним спінінгом для будь-якого віку потрібен 

дозвіл від власника акваторії на додаток до збору на зариблення та 

відновлення рибних ресурсів. Риболовля спінінгом – це ловля , під час якої 

рибалка має вудку з котушкою та приманкою. 

Ловля доріжкою (тролінг) 

Платна. Збір за зариблення та відновлення рибних ресурсів стягується з осіб 

віком від 18 до 69 років. Це дає право ловити рибу тролінгом з однією 



блешнею. Для риболовлі з більш ніж однією блешнею потрібен дозвіл від 

власника акваторії на додаток до збору за зариблення та відновлення рибних 

ресурсів управління рибальством для осіб будь-якого віку. 

 

Лов риби пастками 

Платна ловля. Збір на зариблення та відновлення рибних ресурсів для осіб 

віком від 18 до 69 років. Крім того, для будь-якого віку потрібна ліцензія від 

власника акваторії. Лов риби пастками - це лов риби мережами, пасткою 

(катіска), раколовкою, мережею або подібними знаряддями лову. 

 

Заборони 

Вилов риб у період сезонних обмежень заборонено. 
Риболовля на живця заборонена. Риба, спіймана або використана як наживка, 
повинна бути умертвлена якнайшвидше й безболісніше. 
Вибухові речовини, вогнепальна зброя, електролови, отруйні та наркотичні речовини 
заборонені. 
Заборонені незакріплені риболовні сітки або сітки, що буксируються з човнів. 
Власникам берегової лінії та іншим людям, що знаходяться на воді, не можна 
завдавати зайвого занепокоєння. 
Риболовля обмежена або повністю заборонена на місцях міграції риб. Дізнайтеся про 
правила, які діють у місцевому водоймі. 
Заборонені рибальські снасті, знаряддя та способи лову, які невиправдано 
травмують або вбивають рибу (наприклад, зачіп риби гачком зовні) чи іншим чином 
ставлять під загрозу збереження рибних запасів. 
 

Мінімальні розміри та сезонні обмеження рибного лову: 

Нижче наведені мінімальні розміри та сезонні обмеження риболовлі для 
найпоширеніших видів риб у Фінляндії. Варто завжди перевіряти поточні правила 
рибальства, оскільки вони можуть відрізнятися залежно від регіону та року. 

Лосось Мінімальний розмір – 60 см. Лов лосося в річках та струмках заборонено 
1.9.–30.11. (Перевірте місцеві правила!) 

Кумжа Ловля кумжі з жировим плавцем заборонена в морських та внутрішніх водах. 
Мінімальний розмір кумжі зі зрізаним жировим плавцем – 50 см. Струмок / ставок без 
виходу до моря - 45 см. Лов кумжі в річках і струмках заборонено 1.9.–30.11. 
(Перевірте місцеві правила!) 

Сиг Загальнонаціонального мінімального розміру немає, розмір може різнитися 
залежно від регіону. Можуть бути місцеві обмеження, пов'язані із сезоном нересту. 
Завжди перевіряйте місцеві правила рибальства. 

Судак Мінімальний розмір - 42 см. Загальнонаціональних обмежень щодо лову 
судака немає, але місцеві обмеження можливі. Судак є важливою промисловою 
рибою у багатьох районах, тому бажано перевірити місцеві правила. 

Окунь Загальнонаціонального мінімального розміру немає. Сезонних обмежень 
риболовлі на окуня немає. Лов окуня часто регулюється місцевими обмеженнями, 
такими як лов сітками. 



Щука Загальнонаціонального мінімального розміру немає. Сезонних обмежень ловлі 
щуки немає. Щука ловиться цілий рік, але у весняний період щуку краще не ловити і 
дати їй спокійно пройти період нересту. Можуть бути місцеві обмеження. 

Минь Загальнонаціонального мінімального розміру немає. Сезонних обмежень 
риболовлі миня немає. Минь нереститься під льодом взимку. 

Вугор Лов вугра в морських водах повністю заборонено для любительського 
рибальства. В інших місцях заборонено 1.8.–30.6. 

Плотва, Лящ, Плоскирка, Салака Мінімального розміру немає. Сезонних обмежень 
немає. Поширені види риб, лов яких зазвичай не обмежується мінімальними 
розмірами або сезонними обмеженнями. 

Рак Закон про рибальство не встановлює мінімального розміру вилову раків. Лов 
раків заборонено 1.11.–21.7. до 12:00. Для лову раків завжди потрібен окремий дозвіл 
на лов від власника акваторії. (Перевірте місцеві правила!) Пастки для лову раків 
повинні дезінфікуватися, якщо вони використовуються у різних водоймах. 

Мінімальні розміри та сезонні обмеження риболовлі для всіх видів риб можна знайти 
на сайті Міністерства сільського та лісового господарства Фінляндії або на сайті 
Центральної спілки працівників рибного господарства www.ahven.net 

Рибу та раків меншого мінімального розміру, а також рибу і раків, які 
перебувають під сезонним обмеженням необхідно негайно випускати назад у 
воду. Також і мертвих особин! 

 

Важливо знати: 

Місцеві правила: Завжди пам'ятайте про місцеві правила рибальства, оскільки 

мінімальні розміри та сезонні обмеження риболовлі можуть відрізнятися від 

загальнонаціональних рекомендацій. Інформацію зазвичай можна отримати у 

продавця ліцензії на водну ділянку або у місцевих рибальських товариствах. 

Закон про рибальство: Ознайомтеся із законом та правилами рибальства. Вони 

містять загальні положення про рибальство, вимоги до ліцензування та охорони 

рибних запасів. 

Стала рибалка: Практикуйте основні засади сталої риболовлі. Не варто 

виловлювати рибу в надмірній кількості, відпускайте рибу менше мінімального 

розміру та дотримуйтесь періодів заборони. 

Ahven.net: Джерело інформації для всіх, хто цікавиться рибою та рибалкою. 

Eraluvat.fi: Онлайн-сервіс Управління лісового господарства Фінляндії 

(Metsähallitus), де ви можете купити ліцензії (дозволи) на риболовлю в державних 

водах та сплатити збір на зариблення та відновлення рибних ресурсів 

(kalastonhoitomaksu), а також отримати інформацію про правила рибальства. 

Місцеві рибальські товариства та асоціації: Інформація про місцеві правила. 

Служба підтримки клієнтів Управління лісового господарства: Консультації з 



риболовлі в державних водах. 

 

Звіти про улов 

Про улови певних видів риб необхідно повідомляти Центр природних ресурсів 
Фінляндії. Обов'язок повідомляти про улов поширюється на всіх рибалок-любителів. 
Найпростіший спосіб повідомити про свій улов - скористатися безкоштовним 
додатком Omakala. 

Види, що підлягають обліку: лосось, озерний лосось, кумжа, вугор, голець озер 
Куолімо та Сайми та інших місць водного басейну Вуокса, а також харіус у внутрішніх 
водах з південної сторони широти 65°00′ пн.ш. та моря, а також горбуша. 

Природоохоронні цінності: 

Природоохоронні цінності були затверджені для риб і раків, що перебувають під 
загрозою зникнення, і які будуть оплачуватись на додаток до можливого штрафу, 
якщо види риб, що знаходяться під загрозою зникнення, будуть спіймані при скоєнні 
злочину або порушення, пов'язаних з риболовлею. 

Балтійський лосось у морі та внутрішніх водах 3470 євро, вугор 3510 євро, кумжа у 
морі та в річці, що впадає в море 3260 євро, кумжа у внутрішніх водах на південь від 
широти 67°00’N 2440 євро, харіус у морі 1364 євро, сиг у річці або струмку, що 
впадає в море 460 євро, річковий рак 50 євро 

У цьому інформаційному пакеті узагальнена найважливіша інформація про ліцензії 
(дозволи) на лов риби та обмеження на лов риби у Фінляндії. 

Більш детальну інформацію можна знайти на сайтах: www.ahven.net, www.finlex.fi 

Інформаційний пакет та його переклади фінансуються за рахунок коштів збору за 
зариблення та відновлення рибних ресурсів. 

 

http://www.finlex.fi/

